

孙永红在新区新冠肺炎疫情防控指挥部工作会议上强调

## 在常态化疫情防控上下精准功夫 巩固扩大来之不易的防控成果

周安参加

□记者 宋迎迎 报道

本报6月15日讯 今天下午,西海岸新区新冠肺炎疫情防控指挥部召开工作会议,听取各工作组近期工作情况的汇报,对下一步工作进行安排部署。市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记,西海岸新区新冠肺炎疫情防控指挥部总指挥孙永红主持会议并讲话,管委主任、区长,西海岸新区新冠肺炎疫情防控指挥部总指挥周安参加会议。

孙永红指出,全区上下要高度重视近期国内疫情防控中出现的新问题,毫不放松落实“外防输入、内防反弹”各项措施,在常态化疫情防控上下精准功夫,立足新区实际全面排查整治风险隐患,用更加精准、科学的举措化解防范风险,切实巩固扩大来之不易的防控成果。

孙永红强调,各级各部门要强化底线思维,保持头脑清醒,坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,在新区新冠肺炎疫情防控指挥部的统一指挥下,按照科学、有效的规范和标准,继续抓紧抓实常态化疫情防控。要提升全社会的自我防控意识,提高健康通行码的申领率和查验率,加强对中、高风险地区流入新区人员的摸排管控,强化对无物业管理小区、宾馆、酒店等场所的监测管理。要进一步发挥发热门诊、社区卫生服务中心、小诊所、药店等“哨点”监测作用,切实强化院感防控,加强集中隔离点的管理。要严格落实商场、超市等人员密集场所的防控措施,加强农贸市场、海鲜批发市场等场所的卫生整治和环境消杀。要严格进口商品的准入管

理,加强对从我区入关的、以及来自国内疫情风险等级较高地区的重点商品检验检疫,开展相关商品流通环节风险排查,完善商品溯源管理和流动轨迹管理。要完善应急方案,确保紧急情况发生时快速反应、冷静应对、沉着应战。

孙永红强调,要统筹抓好常态化疫情防控和经济社会发展工作,进一步统一思想,压实责任,强优势、补短板,奋力实现全年经济社会发展目标任务。要坚定信心、鼓足干劲,以愉悦的心情、担当的热情、奋斗的姿态推进各项工作。要精准服务企业,持续优化营商环境,激发市场主体活力和社会创造力。要系统谋划改革、发展、稳定、民生保障各项工作,形成久久为功、持续奋斗的动力。

杨东亮参加会议。

## 孙永红会见韩国驻青总领事馆总领事

□记者 宋迎迎 报道

本报6月15日讯 今天上午,市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红会见了韩国驻青岛总领事馆总领事朴镇雄一行。

孙永红表示,韩国是西海岸新区对外交流合作的重要国家,长期以来,双方在经贸、文化等诸多领域开展了务实合作,取得了丰硕成果。西海岸新区是一座充满活力的城市,区位优势,如今正以高质量发展引领区、改革开放新高地、城市建设新标杆、宜居幸福新典范为目标定位,深入实施经略海洋、自贸试验区、国家级新区体制机制创新等战略,双方深化合作的空间更加广阔。希望韩国驻青岛总领事馆继续为推进新区与韩国有关方面的合作牵线搭桥,促进双方加强经贸往来,扩大人文交流。

朴镇雄对新区的热情接待表示感谢。他说,西海岸新区是一座美丽的城市,具有优良的发展环境。韩国驻青岛总领事馆将继续发挥桥梁纽带作用,积极地推介西海岸新区,推动更多韩国企业来新区发展,为增进双方友谊、深化合作交流作出贡献。

## 颠覆与重构

——双星拥抱工业互联网的进阶之道

西海岸观察  
聚焦工业互联网

□本报通讯员 兰美娜

站在第四次工业革命的十字路口,青岛正在矢志不移地举全城之力打造“世界工业互联网之都”。目标并非凭空而来,坐拥海尔卡奥斯这样的全球工业互联网平台是底气,培育双星、赛轮等垂直领域的工业互联网平台亦是实力,双星轮胎的实践就揭示了一条拥抱工业互联网的清晰路径。

### 机器人遍布车间 生产者难觅身影

穿梭如燕的AGV智能化小车、力大无穷的智能关节机器人、高度智能化的硫化机、火眼金睛般的智能X光检测仪……走进位于董家口经济区的双星轮胎“工业4.0”智能化工厂,首先映入眼帘的是生产线上各种各样的智能机器人。



双星轮胎“工业4.0”智能化工厂生产场景。

“智能工厂已经实现5G信号的覆盖,各个生产线上有11种、300余台智能机器人运转作业。”青岛双星股份有限公司副总经理周士峰介绍说。

今年受疫情影响,轮胎市场风云诡谲,产业链面临的压力快速在上下游双向传导。尽管行业市场受到一定

程度的困扰,但双星轮胎整体产能在复工后迅速达到满负荷状态,订单不降反增。

这与双星轮胎的智能化生产模式有着密不可分的关系。疫情发生后,“员工复工难”成为一众轮胎企业重启的拦路虎。但同时,(下转第四版)

## 周安会见企业客人

□记者 宋迎迎 报道

本报6月15日讯 今天下午,西海岸新区管委主任、区长周安会见了圣元国际集团董事长张亮一行。

周安对客人的到来表示欢迎。他说,圣元国际是西海岸新区土生土长的企业,经过二十多年的发展,已成长为新区食品行业的龙头企业,为新区经济社会发展作出了重要贡献。西海岸新区区位优势,自然资源丰富,产业政策完备,特别是经略海洋、自贸试验区、国家级新区体制机制创新等国家战略在新区交汇叠加,这些都为广大企业在新区发展提供了广阔空间。我们真诚期望与广大企业携手并肩,强化政企合作,多措并举扩大内需,助力企业发展。

张亮感谢新区多年来给予的关心和支持。他表示,圣元国际愿意继续深化与西海岸新区的合作,携手共创美好未来。

海洋重点产业产值预计年均增速超25%,努力实现三年倍增

## 西海岸:聚势六大海洋产业集群

今日导读

讲好新区故事 助力青深合作

